

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жесткий секс — вот, что я люблю

... Я проснулась от того, что почувствовала, как мой муж, Виталя, оттягивает мои трусики и трогает пальцами клитор. Открыв глаза, я увидела, как второй рукой он интенсивно сжимает и дергает свой член, глядя мне между ног. Это зрелище возбудило меня, и я начала мокнуть. Он стал вводить свои пальцы в мою вагину, и мне ничего не оставалось, как раздвинуть ноги пошире — мне нравилось то, что он делает. Виталя заметил, что я проснулась, взял мою руку и засунул ее под мои трусики.

— Дрочи, — сказал он.

Я робко посмотрела на него и принялась ласкать влажный и набухший клитор, стянув трусики с бедер. Каждое движение приводило меня в экстаз, и я теребила свою киску все сильнее и сильнее... А Виталя смотрел на меня и облизывал губы, сжимал освободившейся рукой свои яйца и дрочил член.

Спустя какое-то время это наскучило ему, и он приставил свой член к мои губам. Я покорно приоткрыла рот, и его член погрузился внутрь.

— Ты же любишь сосать, сучка?

Он схватил меня за волосы и стал трахать в рот; я скользила губами и языком вверх-вниз, давилась слюнями, а он все продолжал. Тем временем я гладила свою киску и текла так сильно, что даже ноги стали влажными. Виталя шлепал меня по соскам, сжимал их, а я сосала его огромный член, который с трудом умещался у меня во рту. Потом он вытащил член из моего рта, грубо перевернул меня на живот и за бедра притянул к себе.

— Я выебу тебя, дрянь. Я растяну твою маленькую пизденку, а потом доберусь до твоей задницы. Да, сучка, я трахну тебя в жопу.

Эти грубые слова заводили меня больше всего на свете, и он знал об этом. Он приставил член к моей разбухшей вагине, немного поводит им между половых губ и с силой вогнал его в меня. Я выгнула спину, подняв попку повыше, предоставив тем самым своему мужу чудесный обзор. Он принялся грубо всаживать в меня свой огромный член, от удовольствия я начала громко стонать, а моя рука потянулась к клитору. Несколько прикосновений хватило для того, чтобы я бурно кончила.

— Если будешь орать, — сказал он, — я заткну тебе рот!

— Не нужно, пожалуйста, я буду тихой девочкой... — ответила я.

Но это было враньем. Он трахал меня так сильно, что я не могла наслаждаться молча. Крики вырывались из груди, иногда я просила его трахать меня сильнее или глубже. Тогда Виталя смял мои влажные трусики и затолкал их мне в рот. Внутри меня все было горячим, я чувствовала его член, и хотела кончить еще. Я снова начала теребить свою распухшую пизденку. Виталя плюнул мне на задницу и размазал слюни по моей тугой дырочке, он гладил ее и слегка нажимал, а когда оргазм стал приближаться ко мне, он вставил в мою попку палец. Оргазм нахлынул такой волной, что я не сдержалась и описалась, струйки текли по моим ногам, и это дико завело моего мужчину. Он снова плюнул на мою дырочку, приставил член и надавил. Анус был таким тугим, что член с трудом входил туда, но я наконец расслабилась, и ему удалось вогнать его по самые яйца. Первые несколько движений отозвались болью, но потом я поддалась и мне стало приятно. Впервые его член проник в мою попку, я раньше даже не догадывалась, что это может быть настолько хорошо...

— И не надейся, что я быстро кончу. Ты такая грязная шлюха, но я хочу трахать тебя еще и еще.

Мой муж рычал от удовольствия; я знала, что моя попка плотно сжимает его член, доставляя нереальное наслаждение, я двигала бедрами ему навстречу. В какой-то момент я почувствовала, что он вот-вот кончит, и сжала попку сильнее. Виталия судорожно задергался внутри меня, и горячая сперма наполнила меня изнутри. Он вытащил свой член, вытер об мои ягодицы и сказал:

— А теперь потужься.

Я подчинилась его приказу, и из моей растянутой дырочки вытекла сперма.